

PROCES – VERBAL

În cadrul sedintei ordinare a Consiliului local Marculesti, judetul Ialomita, din data de 15.02.2018, la care participa domnul Ciriblan Romeo - Sorin, primarul comunei Mărculești, domnișoara Geambașu Ștefania - Felicia, secretar al comunei Mărculești și următorii consilieri locali: Constantin Stelian, Nedelcu – Marcu Adelina, Nițu Cicerone, Sima Adrian, Avramescu Ion, Danciu Marian, Ghinea Vasile, Zamfir Dorinel, Hitianu Valentin, Popovici George și Ioniță Victor.

Consilierii locali au fost convocați prin dispoziția primarului nr. 8 din 09.02.2018.

Convocarea consilierilor a fost făcută individual prin adresa nr. 428 din 09.02.2018, de către secretarul comunei Mărculești, în care au fost precizate: data, ora și locul desfășurării ședinței.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 11 consilieri din 11 consilieri în funcție.

La solicitarea președintelui de ședință, secretarul comunei citește ordinea de zi propusa pentru sedinta de astazi:

1. Aprobarea procesului – verbal al ședinței anterioare;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Mărculești pe anul 2018;
3. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat preuniversitar de pe raza comunei Mărculești pentru anul școlar 2018 / 2019;

Consilierii locali sunt, în unanimitate, de acord cu ordinea de zi așa cum a fost propusă.

Pentru punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, secretarul comunei supune aprobării consilierilor locali și aceștia aprobă, cu unanimitate de voturi, procesul – verbal al ședinței din data de 05.01.2018.

Pentru punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, respectiv ” Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului local al comunei Mărculești pe anul 2018 ”, la solicitarea domnului presedinte al sedintei de astazi, se prezintă proiectul de hotărâre împreună cu anexele la acesta, expunerile de motive ale primarului, raportul compartimentului de specialitate și avizul comisiei pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului.

Domnul presedinte de sedinta intreaba daca exista nelamuriri cu privire la prezentul proiectul de hotarare.

Neexistand nelamuriri, domnul presedinte al sedintei de astazi supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea bugetului local al comunei Mărculești pe anul 2018 și se adopta, cu unanimitate de voturi, hotararea nr. 3 din 15.02.2018.

Pentru punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, respectiv ” Proiect de hotarare privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat preuniversitar de pe raza comunei Mărculești pentru anul școlar 2018 / 2019 ”, la solicitarea președintelui de sedinta, se prezintă proiectul de hotărâre împreună cu expunerea de motive a primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul comisiei pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului și avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale și culte.

Domnul presedinte de sedinta intreaba daca exista nelamuriri cu privire la prezentul proiectul de hotarare.

Neexistand nelamuriri, domnul presedinte al sedintei de astazi supune la vot proiectul de hotarare privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat preuniversitar de pe raza comunei Mărculești pentru anul școlar 2018 / 2019 și se adopta, cu unanimitate de voturi, hotararea nr. 4 din 15.02.2018.

Neexistand alte proiecte pe ordinea de zi, domnul presedinte al sedintei de astazi declara sedinta inchisa.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces – verbal.

PRESEDINTE,

SECRETAR,

ZAMFIR DORINEL

GEAMBASU STEFANIA - FELICIA